



Република Србија

Град Ниш

Канцеларија за локални економски развој и пројекте

Број: 808/2019-25  
Датум: 28.06.2019.

## ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ПРОГРАМА ЛОКАЛНОГ ЕКОНОМСКОГ РАЗВОЈА ГРАДА НИША ЗА 2019. ГОДИНУ

На основу члана 52г. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 2. Одлуке о канцеларији за локални економски развој и пројекте („Службени лист Града Ниша“, број 39/2017) Градско веће Града Ниша, на седници одржаној 24.05.2019. године, донело је Закључак о утврђивању времена, места и начина спровођења јавне расправе о Нацрту Програма локалног економског развоја Града Ниша за 2019. годину.

Наведеним Закључком утврђен је програм јавне расправе и предвиђено је да након спроведене јавне расправе, Канцеларија за локални економски развој и пројекте (КЛЕРП) разматра приспеле предлоге, примедбе и сугестије након чега сачињава Извештај о спроведеној јавној расправи који доставља Градском већу Града Ниша заједно са коначним Нацртом Програма локалног економског развоја Града Ниша за 2019. годину, на даљу надлежност.

### ОПШТИ ПОДАЦИ

Канцеларија за локални економски развој и пројекте је спровела јавну расправу о Нацрту Програма локалног економског развоја Града Ниша за 2019. годину у периоду од 27.05. до 04.06.2019. године, у складу са изменама Статута Града Ниша, као и због потребе да се шири јавност упозна са Програмом локалног економског развоја Града Ниша за 2019. годину.

Јавна расправа је спроведена на следећи начин:

- Објављен је текст Нацрта програма на званичном сајту Града Ниша и сајту Канцеларије за локални економски развој и пројекте.
- Одржана је јавна трибина дана 29.05.2019. године у великој сали Регионалне привредне коморе Ниш, од 12,00 до 13,00 сати. Присутни су били: представници заинтересованих микро, малих и средњих предузећа и предузетници, представници Клуба привредника, Привредно-економског савета, удружења, организација цивилног друштва, Универзитета и средстава јавног информисања, органи и службе Града и други заинтересовани субјекти (укупно 21).

### ДИСКУСИЈА УЧЕСНИКА СА ЈАВНЕ ТРИБИНЕ

Јавну трибину је отворио директор Регионалне привредне коморе Нишавског, Пиротског и Топличког управног округа, Александар Миличевић.

Начелник КЛЕРП-а, др Милан Рањеловић, је присутне упознао са значајем и основним садржајем документа, док је о мерама подршке привредним субјектима говорила Виолета Тесла, саветник за унапређење пословног окружења у КЛЕРП-у. Затим се приступило дискусији и подношењу примедби, сугестија и предлога о Нацрту.

Дејан Митић, удружење Каменица:

Због великог значаја мере 4.1.2. која се односи на сарадњу привреде и научно образовних институција, нада се да ће ову меру подржати и Влада Србије, највероватније 2020. године преко Тима за социјално укључивање и смањење сиромаштва.

Владислав Мицевић, Унијапак доо:

Да ли могу да се рефундирају средства за куповину опреме уколико су активности започете и завршене у 2019. години? Одговор је потврдан. Друго питање: Да ли ће фирма моћи да конкурише нпр. за куповину опреме и за посету сајму? Одговор је да неће моћи да конкурише за обе ове активности у оквиру мере 4.1.1.

Владан Пешић, Пољопривредни факултет:

Да ли је могуће подржати инвеститора, мешовиту руско-кинеску фирму, за производњу термовизијских камера у Нишу, а ради се о напредним технологијама - агро дроновима? Одговор је да је идеја добра, али да је права адреса републички ниво. Друго питање: Да ли је могуће подржати пројекат отварања природњачког музеја заједно са руским Геолошким друштвом а радило би се на проналажењу биолошких артефаката у Сићевачкој и Јелашничкој клисури? Одговор је да је ово пројекат од стратешког значаја и зато треба да се нађе у Програму развоја Града Ниша, док КЛЕРП ради на пројекту ботаничке баште, заједно са ПМФ-ом, при чему ће студија одредити коначну локацију баште.

Тихомир Ђурковић, фирма Future reality sistem:

Да ли је могуће да их Град подржи ако привуку средства из програма Horizon 2020, те дају иницијативу за суфинансирање у случају да неко добије мини грант од стране Фонда за иновациону делатност? Одговор је да смо као Град отворени да подржимо добре развојне пројекте, па и пројекте из Horizon 2020, те би требало да имају подршку Града кроз сагледавање за наредну 2020. годину. Као позитивни примери за подршку истакнути су Start up центар при Електронском факултету, који ради са 11-12 станара и Think Innovative Hub (TI hub), који почиње са радом 1. јуна.

На крају је напоменуто да све своје предлоге, примедбе и сугестије о Нацрту, могу доставити писаним путем КЛЕРПУ до 04.06.2019. године, до када траје јавна расправа о Нацрту Програма локалног економског развоја Града Ниша за 2019.годину.

## АНАЛИЗА ПРИСПЕЛИХ ПРЕДЛОГА, ПРИМЕДБИ И СУГЕСТИЈА СА ЈАВНЕ РАПРАВЕ

Након спроведене јавне расправе, Канцеларија за локални економски развој и пројекте је разматрала приспеле предлоге, примедбе и сугестије, спровела предвиђену евалуацију достављене документације, након чега је сачинила коначни Нацрт Програма локалног економског развоја за 2019. годину, који заједно са Извештајем о спроведеној јавној расправи, доставља Градском већу на даљу надлежност.

Своје предлоге, примедбе и сугестије о Нацрту програма, до 04.06.2019. године доставити су писаним путем и електронском поштом КЛЕРП-у следећи субјекти:

- 1) Тим за социјално укључивање и смањење сиромаштва при Влади Републике Србије, предложио је увођење нове мере "Организација високошколске праксе за студенте Универзитета у Нишу". Став КЛЕРП-а је да је овај предлог сарадње привреде и академске заједнице под називом "Практична академија",

већ садржан у оквиру Нацрта Програма и мере 4.1.2. Мера подршке ММСПП, за пројекте сарадње са удружењима, научно-образовним институцијама и иновационим организацијама. Овом мером привредни субјекти могу добити до 800.000,00 динара без ПДВ-а, како би реализовали пројекат у коме ће учествовати најмање 3 ММСПП и једна научно образовна институција или регистрована иновациона организација као партнери на пројекту у циљу унапређења како прозводних тако и научних процеса и процедура. Свакако да као партнер може да се укључи и Стартап центар, Центар за каријерно праћење студената и истраживача, неко удружење.

- 2) Стартап центар Ниш, предлаже да се уведе мера за суфинансирање пројеката иновативних Стартап компанија, које су финансијски подржане кроз међународне фондове (Програми ЕУ, Креативна Европа, Horizon 2020, програми прекограничне сарадње (ИПА), Дунавски програм транснационалне сарадње). Став КЈЕРП-а је да у буџету Града Ниша и Програму локалног економског развоја за 2020. годину треба издвојити средства за ове намене.
- 3) Фирма Sheme DOO, која послује у оквиру Стартап центар Ниш, делатност - безбедност дигиталних и физичких добара, дала је предлог да незавршени студентски дом иза Електронаког факултета на Булевару Никола Тесла узме у најам од 10. година. Став КЈЕРП-а је да ово није предмет Програма локалног економског развоја а да је надлежно Министарство приступило реализацији завршетка изградње овог објекта.

У вези са наведеним, може се закључити да је КЈЕРП анализирао све примедбе, предлоге и сугестије учесника у јавној расправи и о томе сачинио Извештај о спроведеној јавној расправи о Нацрту Програма локалног економског развоја за 2019. годину.

  
НАЧЕЛНИК  
Др Милан Ранђеловић